
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje  
Szeptember 23, hétfő, Pietrelcinai Szent Pió áldozópap, 7 óra: A Notre 

Dame rendért és iskolánkért; + Tóth Mária Mercédesz CND (+2016) 
Szeptember 24, kedd, Szent Gellért püspök és vértanú, 18 óra: + István 

édesapa és nagyszülők 
Szeptember 25, szerda, 18 óra: + Mária és István szülők 
Szeptember 26, csütörtök, Szent Kozma és Szent Damján vértanúk, 7 

óra: + Nagyapa és dédszülők 
Szeptember 27, péntek, Páli Szent Vince áldozópap, 18 óra 
Szeptember 28, szombat, 18 óra: + Szülők és családtagok 
Szeptember 29, Évközi 26. vasárnap, 10 óra: + Nagyszülők és György 

édesapa 
A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra készülve lelki délutánt 

szervez a Mária Magdolna Plébánia ma délután. Fél 5-től szentségimádás 
kezdődik, negyed 6-tól pedig elmélkedés, amelyet Barsi Balázs OFM atya 
tart, 6 órakor pedig szentmise. Szeretettel várnak mindenkit! 

Újra folytatódik az Iskolalelkészség Család(sz)építő című előadás-so-
rozata, amelyben ebben a tanévben öt család mesél majd saját életéről, 
történetekkel, ötletekkel és tanácsokkal. Az első találkozó szeptember 23-
án, hétfőn, 16.30 órakor lesz iskolánkban. Elvihető szórólap pedig az új-
ságos asztalon található. 

A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének szervezésében szeptember 
24-én, kedden, 17 órakor a zsinagógában Juhász Hajnalka miniszteri biz-
tos előadását hallhatják az érdeklődők: Keresztényüldözések a világban 
címmel. 

Templomunk díszítéséhez a nővérek örömmel fogadják a Testvérek vi-
rág-felajánlásait, amelyeket péntek estig kérünk a sekrestyében leadni! 
Aki pedig pénzadománnyal támogatná kápolnánk díszítését, akár a nővé-
reknél, akár a sekrestyében adhatja le adományát. Minden felajánlást 
előre is hálásan köszönünk! 

A Gondviselés Háza konyhai, illetve takarító munkára keres kisegítőt. 
Jelentkezni az otthonban lehet. 

Megérkezett a Martinus szeptemberi száma. A Szombathelyi Egyház-
megye egylapos falinaptárját 50 Ft-ért lehet megvásárolni az újságos asz-
talról. Ugyanitt kaphatók jövő évi kalendárium és asztali naptár is. 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg 
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Virágom, virágom 
 
Ezentúl Notre Dame nővéreink 

végzik kápolnánk virágdíszítését. A 
feladat nem könnyű, hiszen nagyon 
aprólékos munkáról van szó, mégis 
nagyon fontos, hiszen a templom és a 
kápolna állapota, szépsége egy-egy 
közösség hitének a lenyomata is. Ép-
pen ezért hálásak vagyunk a nővérek-
nek, hogy ezt a feladatot mostantól el-
látják mindnyájunk nagy örömére és 
legfőképpen a Jóisten dicsőségére. 

Nagy örömmel fogadják nővéreink a segítséget, legfőképpen azt, ha va-
laki virágot tud felajánlani a kápolna számára. A felajánlott virágokat a 
nővérek felhasználják a kápolna díszítésére, így sokaknak örömöt szerez-
het egy-egy felajánlás. Mindenféle virágot és zöldet hálásan fogadunk. 

Mivel a nővérek szombatonként készítik a díszítést, azt kérik, hogy a 
felajánlott virágok péntek estig érkezzenek meg. Ezeket a sekrestyében 
adhatják le a Testvérek, legfőképpen az esti szentmise előtt vagy után. 

Amennyiben valaki nem tud virágot felajánlani, de szívesen adomá-
nyozna a virágdíszítésre, pénzadományát közvetlenül a nővéreknek ad-
hatja, vagy pedig a sekrestyében adhatja le. Ezeket az adományokat az 
adományozó szándékának megfelelően mind virágdíszítésre fogjuk fel-
használni.  

Előre is hálásan köszönjük a Testvérek segítségét és a nővérek munká-
ját! Dolgozzunk közösen azon, hogy kápolnánk mindig szép legyen, s a Jó-
istennek sok öröme teljék kis közösségünk felajánlásában! 



“Isten kivételes emberekkel áldott meg” – százmilliókhoz jutott 
el Justin Bieber üzenete 

 
Távol álljon tőlünk a gondolat, hogy 

példaképnek állítsuk be Justin Biebert: a 
gyerekként világsztárrá váló énekes azon-
ban egy rendkívül önkritikus és értékes 
üzenetet tett közzé az Instagram-oldalán, 
amelyet a 118 millió követőjén kívül még 
több millióan olvashattak. Justin a hírnév 
árnyoldalai mellett a házasság értékéről 
és Jézus szeretetéről is szót ejtett. 

“Nehéz úgy pozitívan felkelni reggelente, hogy elborítanak a minden-
napi gondok, a múltad, a munkád, a felelősség, az érzések, a családod, az 
anyagi dolgok és a kapcsolatok. Amikor úgy tűnik, minden rossz és a baj 
nem jár egyedül. Ilyenkor szinte látod magad előtt a napod és elfog a ret-
tegés, hogy a következő is ilyen lesz. A csalódás ördögi korfogása. Néha 
eljutsz arra a pontra, hogy már nem akarsz tovább élni. Amikor úgy érzed, 
hogy sosem lesz változás. 

Teljes mértékben együtt tudok érezni veled. Én sem tudtam változtatni 
a gondolkodásomon. Szerencsésnek érzem magam, hogy olyan emberek 
vannak körülöttem, akik arra bátorítanak, hogy mindig folytassam. Látod, 
van pénzem, rengeteg ruhám és autóm, elismerések, díjak és eredmények, 
és mégis üresnek éreztem magam. Láttad már valaha mivel jár az, ha va-
laki gyerekként lesz híres és befutott előadó? Őrült módon óriási nyomást 
és felelősséget helyeznek a vállára, amikor az agy és az érzelmi világa ki 
sem fejlődött. Semmi észszerűség, dac és lázadás – ezeken mind keresz-
tülmegyünk. De amikor ehhez hozzáadódik a csillogás és hírnév, az úgy hat 
rád, amit nehéz megmagyarázni. Instabil közegben nőttem fel, a szüleim 18 
évesek voltak, amikor szétmentek, lázadtak és semmi pénzük sem volt. 

Ahogy vitt előre a tehetségem és lettem egyre sikeresebb, két év alatt 
óriásit fordult velem a világ. Egy 13 éves, kisvárosi fiú voltam, akit hirtelen 
mindenki elkezdett szeretni és dicsérni. Nem biztos, hogy mindenkire 
igaz, de az alázat bizonyára korral jár. Fiatalon hallod ezeket eleget és mi-
vel még fiatal vagy, képes vagy hinni is nekik. Az ésszerűség szintén korral 
jár, csak úgy, mint a döntési képesség (nem véletlenül tilos alkoholt fo-
gyasztani 21 éves kor alatt). Mindenki megtett értem mindent, így esé-
lyem sem volt arra, hogy megtanuljak felelősséget vállalni bármiért. 

Így amikor 18 lettem, rá kellett jönnöm, hogy hiányoznak a való élet-
hez szükséges képességeim, de dollármilliomos voltam, elérhettem bár-

mit, amit csak akartam. Ez egy félelmetes elképzelés bárkinek. 20 éves ko-
romra a létező összes hibát elkövettem és az egyik leginkább szeretett 
emberből egy nevetségesnek tekintett, bírált és gyűlölt ember lettem. 
Egyes kutatások szerint kiállni a színpadra nagyobb dopaminfröccsel  jár, 
mint bármi más fizikai aktivitás. Az ezzel járó hullámvölgyeket nagyon ne-
héz kezelni. Sokat lehet hallani olyan zenekarok turnéjáról, aminek során 
az egyik tag drogtúladagolással kerül kezelés alá. Nekem úgy tűnik, hogy 
ez azért történik, mert valaki nem képes kezelni a hullámvölgyeket, ami 
együtt jár azzal, ha az ember előadó. 

A nehézdrogok 19 évesen jöttek nálam és megrontotta az összes em-
beri kapcsolatomat. Sokakat megsértettem, tiszteletlenül bántam a nők-
kel és dühös voltam. Eltávolodtam mindenkitől, aki szeretett és bezártam 
magam amögé az ember mögé, akivé lettem. Azt hittem, sosem leszek ké-
pes változni, évekbe telt, mire normalizálódott a helyzet és rendbe tudtam 
hozni a kapcsolataimat és a szokásaimat. 

Szerencsére Isten olyan kivételes emberekkel áldott meg, akik önma-
gamért szeretnek. 

Jelenleg életem legjobb időszakát élem, készülök a házasságra, ami fan-
tasztikus felelősség. Az ember megtanul türelmesnek lenni, bízni, elhiva-
tottnak, kedvesnek és alázatosnak lenni, amik ahhoz kellenek, hogy jó em-
berekké váljunk. 

Akkor is küzdenünk kell tovább, ha ennek éppen valami szöges ellen-
téte történik és rosszra fordulnak a dolgok. Jézus így is szeret. Légy ked-

ves, légy bátor és szeresd az embere-
ket ne úgy, ahogy te tudnád, hanem Is-
ten tökéletes, örökké tartó szereteté-
vel!” 
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Holnap délután:  

Család(sz)építő 2.0 

16.30 óra 

Fizika-előadó 


